
文化芸術への意識に関するアンケート調査
【１　鑑賞について】
（％）

（問１で「１」～「21」のいずれかに回答した方に）
問２　昨年度、文化芸術を鑑賞した理由はなんですか。（○はいくつでも）

全対象者
%Base

自分が興
味のある
内容だっ
たから

家族・友
人などか
ら誘われ
たから

家族・友
人などが
出演・出
品などを
している
から

自宅の近
くで開催
していた
から

無料（もし
くは低料
金）だった
から

学校行事
として実
施された
から

パソコン
やスマー
トフォンな
どで気軽
に鑑賞で
きるから

その他 無回答

-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------
全体 1069 89.9 35.5 15.8 16.7 20.8 4.5 33.9 3.6 0.7
 
【　地域別　】 
 
　千葉地域 207 87.4 38.2 17.9 16.9 24.2 4.8 32.9 2.9 0
　葛南地域 277 92.1 37.9 13.7 16.6 22 3.6 33.9 6.1 1.1
　東葛飾地域 255 91.4 33.7 14.1 18 20.4 2.7 38 2.7 0.4
　印旛地域 127 89 40.2 19.7 18.9 22.8 4.7 30.7 3.9 0.8
　香取地域 14 71.4 35.7 21.4 28.6 28.6 7.1 28.6 0 0
　海匝地域 25 80 40 4 8 12 4 28 4 4
　山武地域 38 89.5 21.1 26.3 2.6 10.5 2.6 42.1 2.6 0
　長生地域 22 90.9 31.8 13.6 18.2 18.2 13.6 22.7 0 0
　夷隅地域 18 100 22.2 27.8 22.2 0 11.1 44.4 0 0
　安房地域 21 81 14.3 19 4.8 9.5 14.3 28.6 0 0
　君津地域 54 90.7 35.2 9.3 16.7 20.4 7.4 27.8 1.9 1.9
　無回答 11 100 27.3 18.2 18.2 18.2 0 27.3 0 0
 
【　性・年代別　】 
 
　男性（計） 454 91 26.7 12.3 14.5 23.1 2.2 38.8 3.1 0.2
　18～19歳 5 100 60 0 40 0 0 40 0 0
　20代 37 97.3 37.8 8.1 13.5 13.5 5.4 54.1 2.7 0
　30代 53 88.7 26.4 13.2 13.2 26.4 1.9 41.5 1.9 0
　40代 74 91.9 25.7 10.8 18.9 29.7 1.4 44.6 2.7 0
　50代 73 82.2 27.4 17.8 11 16.4 4.1 31.5 5.5 1.4
　60～64歳 40 97.5 20 0 5 40 2.5 37.5 5 0
　65～69歳 38 86.8 23.7 5.3 7.9 21.1 0 31.6 0 0
　70～74歳 67 91 28.4 17.9 16.4 14.9 0 38.8 1.5 0
　75歳以上 67 95.5 22.4 16.4 20.9 26.9 3 34.3 4.5 0
 
　女性（計） 601 88.9 42.6 18.6 18.3 19 6.3 30 4 1
　18～19歳 7 100 14.3 42.9 0 14.3 14.3 57.1 0 0
　20代 54 94.4 50 11.1 9.3 11.1 7.4 38.9 1.9 0
　30代 68 92.6 39.7 16.2 14.7 22.1 7.4 45.6 2.9 1.5
　40代 106 87.7 47.2 24.5 17.9 13.2 10.4 39.6 1.9 1.9
　50代 93 92.5 44.1 14 16.1 25.8 6.5 31.2 3.2 1.1
　60～64歳 51 88.2 43.1 7.8 9.8 13.7 2 27.5 7.8 0
　65～69歳 53 92.5 35.8 15.1 26.4 13.2 1.9 26.4 7.5 0
　70～74歳 72 84.7 38.9 20.8 26.4 29.2 8.3 15.3 5.6 0
　75歳以上 97 81.4 42.3 26.8 23.7 19.6 3.1 14.4 4.1 2.1
 
【　性別（Ｆ１）　】 
 
　男性 454 91 26.7 12.3 14.5 23.1 2.2 38.8 3.1 0.2
　女性 601 88.9 42.6 18.6 18.3 19 6.3 30 4 1
　その他 6 100 33.3 0 0 16.7 0 66.7 0 0
 
【　年齢（Ｆ２）　】 
 
　18～19歳 12 100 33.3 25 16.7 8.3 8.3 50 0 0
　20～29歳 91 95.6 45.1 9.9 11 12.1 6.6 45.1 2.2 0
　30～39歳 122 91 34.4 14.8 13.9 23.8 4.9 43.4 2.5 0.8
　40～49歳 184 89.7 38 18.5 17.9 20.1 6.5 42.4 2.2 1.1
　50～59歳 166 88 36.7 15.7 13.9 21.7 5.4 31.3 4.2 1.2
　60～64歳 91 92.3 33 4.4 7.7 25.3 2.2 31.9 6.6 0
　65～69歳 92 90.2 30.4 10.9 18.5 16.3 1.1 29.3 4.3 0
　70～74歳 139 87.8 33.8 19.4 21.6 22.3 4.3 26.6 3.6 0
　75歳以上 164 87.2 34.1 22.6 22.6 22.6 3 22.6 4.3 1.2
 
【　職業（Ｆ３）　】 
 
　自営業者 65 87.7 20 18.5 16.9 24.6 0 36.9 6.2 0
　勤め人 543 90.8 36.5 14.4 12.9 19.2 5 36.1 3.3 0.7
　無職（計） 429 89 37.1 17.9 21.7 22.4 4.7 30.5 3 0.5
　　主婦・主夫 180 88.3 43.9 20 24.4 22.2 3.9 25 3.9 0.6
　　学生 38 100 47.4 18.4 15.8 13.2 13.2 50 0 0
　　無職 211 87.7 29.4 16.1 20.4 24.2 3.8 31.8 2.8 0.5
　その他 22 86.4 40.9 4.5 9.1 18.2 4.5 36.4 13.6 4.5
無回答 10 100 10 10 20 20 0 30 0 0


